



立即發佈：2021 年 5 月 24 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈尼亞加拉郡復原能力專案開工

威爾遜鄉獲得 160 萬美元的架高碼頭資助金，確保公共完全及長期的康樂用途

該專案被選為葛謨州長復原能力與經濟發展倡議的組成部分

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈 160 萬美元的復原力專案開工建設，這是尼亞加拉郡 (Niagara County) 威爾遜鄉 (Village of Wilson) 透過「[復原力與經濟發展倡議 \(Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#)」獲得的專案資金。唐萊恩碼頭 (Townline Pier) 是一處深受歡迎的康樂景點，長期接待眾多本鄉居民及社區訪客。這個碼頭是一個垂釣位置，亦是皮劃艇落水點及前往安大略湖 (Lake Ontario) 的公共通道，但由於強風、海浪及水位上升影響，碼頭結構已經受損。2019 年的空前洪水使得碼頭沉入水位 2 英尺處，迫使碼頭停止使用，亦為船隻使用者帶來安全隱患。擬定專案將能消除安全隱患，並確保碼頭的長期性康樂用途。

「2019 年的那場洪災使得安大略湖及聖勞倫斯河 (Lake Ontario and the St. Lawrence River) 沿岸的眾多熱門旅遊景點關閉營業，對每年都接待州內各地遊客的地區帶來了負面影響。」葛謨州長表示。「透過『復原力與經濟發展倡議』及州與受影響社區的合作，我們正在通力合作，確保以後若出現洪水災害，亦不會妨礙遊客前往及欣賞至愛的湖岸景點，以此支持對此等市政當局至關重要的旅遊經濟。」

「紐約州正致力於實施投資專案，增強復原力並防止安大略湖濱水社區出現洪災。」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「威爾遜鄉是安大略湖的主要康樂景點，今天唐萊恩碼頭得以開工建設，將能幫助對抗水位上升帶來的威脅，並確保碼頭這一遊玩勝地仍將造福後代子孫。」

專案所要實施的復原力措施包括：

- 將結構抬高 3 英尺，高度達到 252 英尺，讓碼頭在水位升高時仍能方便上落；
- 修復臺階，以便從湖岸線進入碼頭；
- 在湖岸線增加拋石，降低後續的侵蝕問題；
- 建造公共洗手間；及
- 停車位升級。

紐約州務卿羅薩納·羅薩多 (Rossana Rosado) 表示，「得益於葛謨州長的「復原力與經濟發展倡議」，我們現正幫助安大略湖社區振興濱水地區，增強抵禦未來洪水及氣候變化

的復原力。威爾遜唐萊恩碼頭正在實施的升級專案有助提高安全性及對抗洪水的能力，加入新的設施，方便居民及遊客使用這條前往安大略湖的通道。州務院 (Department of State) 非常榮幸能夠與威爾遜鄉及其民選官員合作，實施唐萊恩碼頭升級專案，幫助保護這一重要的康樂資產及推動本地經濟發展。」

州立公園 (State Parks) 主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「由於人類造成的長期性氣候變化，威爾遜碼頭的洪水災害還將繼續。有賴葛謨州長對於提升安大略湖沿岸地區復原力的承諾，唐萊恩碼頭將能更好地應對未來挑戰，也將繼續向公共開放，成為地區休閒經濟的組成部分。」

《復原能力與經濟發展計畫》和帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 代理主任、總裁兼執行長候選人埃裡克·格特勒 (Eric Gertler) 表示，「葛謨州長以前所未有的力度為受洪水破壞的地區重建更加美好的未來，威爾遜新的架高碼頭亦是工作之一。碼頭專案為通往景致優美的安大略湖提供便利通道，並為居民及夏季遊客舉辦豐富精彩的康樂活動，以充分發揮濱水資產的經濟效益。」

紐約州環境保護廳 (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) 廳長兼「復原力及經濟發展倡議」委員會副主席巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「安大略湖和聖勞倫斯沿岸的社區因水位頻繁上升而面臨嚴峻挑戰。威爾遜鄉專案得以開工建設是一個重要里程碑，見證了紐約州在推動專案方面的不懈工作，這些專案有助實現「復原力與經濟發展倡議」建設復原力及永續能力更強社區的目標。唐萊恩碼頭專案是一個長期的解決方案，能夠確保脆弱的濱水社區在水位升高時仍有可靠通道可以通往碼頭，同是亦保護湖岸線在未來免受洪水之害。」

尼亞加拉郡議會 (Niagara County Legislature) 主席貝基·維迪斯 (Becky Wydysh) 表示，「『復原力與經濟發展倡議』是推行尼亞加拉郡湖岸沿途數個重要專案的基礎，以解決安大略湖洪水災害及後續經濟問題。曾沉入水中 2 英尺的威爾遜鄉唐萊恩碼頭現已採取保護措施，帶來更多的公共用途及發展機遇。我要感謝州內官員對於本地『復原力與經濟發展倡議』專案的支持，亦要感謝我的同事立法委員戴夫·戈弗雷 (Dave Godfrey) 和威爾遜鄉鄉長亞瑟·羅森 (Art Lawson) 為完成這項工作所做的努力。」

威爾遜鄉鄉長亞特·勞遜表示，「本地民眾及我們社區的眾多居民多年來一直將唐萊恩碼頭作為休閒活動之用。2017 及 2019 年的空前洪災使得碼頭徹底沉入水中，帶來各種安全問題。碼頭重建及加固不僅僅是重建關鍵基礎設施，亦是建設一個重要景點，以此推動旅遊業復甦。」

為應對安大略湖和聖勞倫斯河沿岸的洪水氾濫，葛謨州長制定了「復原力與經濟發展倡議」以增強河岸線社區的復原力，促進該地區的經濟發展。五個復原力及經濟發展倡議委員會由八個郡的代表人員組成（尼亞加拉郡 (Niagara)、奧爾良郡 (Orleans)、門羅郡 (Monroe)、韋恩郡 (Wayne)、卡尤加郡 (Cayuga)、奧斯威戈郡 (Oswego)、傑斐遜郡 (Jefferson) 及聖勞倫斯郡 (St. Lawrence)），設立委員會的目的是為了確定當地的優先工作、面臨風險的基礎設施和其他資產，以及公共安全問題。復原力與經濟發展倡議委員會

撥出 2,000 萬美元資金用於房主援助、3,000 萬美元用於提高企業復原力，1,500 萬美元用於地區疏浚工作，這將惠及復原力與經濟發展倡議地區的八個郡。剩餘資金 2.35 億美元將撥款給需要推動和效仿復原力及經濟發展倡議使命的當地和區域項目。

在葛謨州長的指示下，復原力及經濟發展倡議委員會視察了安大略湖受洪水嚴重影響的區域，並與當地社區合作，從復原力和經濟發展的角度對海岸線提出了新設想，以更好更強地建設未來。

自州長在 2019 年設立《復原力與經濟發展計畫》以來，133 個接受《復原力與經濟發展計畫》資助的地方及地區專案已經陸續動工，其中有 100 個專案正處於設計階段、19 個專案正處於施工階段，14 個專案則已完工。

請瀏覽[此處](#)以瞭解更多資訊、項目概述和「復原能力與經濟發展倡議」新聞。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)